

## 即时发布

**香港特别行政区政府财政司司长陈茂波先生, 大紫荆勋贤, GBS, MH, JP, FCG**

**HKFCG 致辞**

**香港**, 2022 年 4 月 22 日 – 香港特别行政区政府财政司司长陈茂波先生, 大紫荆勋贤, GBS, MH, JP, FCG HKFCG 在 2022 年 1 月香港公司治理公会 (公会) 推出新的品牌形象和新网站后, 特地向公会及其会员发表了讲话。



### **资深会士**

陈茂波司长已经加入公会近 40 年, 现在是公会资深会士。他充分肯定了公会去年及时进行的品牌重塑。根据香港交易所新的上市规则, 公司秘书被正式确认为香港上市公司高级管理人员。公会的核心使命之一是帮助会员在日益复杂的治理环境中稳步前行, 为实现有为治理这一全球的共同目标而努力。

### **会员专业知识的多样性**

公会会员充分体现了治理专业人员的角色与责任的多样性, 公会现有 6800 名会员和近 3000 名学员。他们将继续塑造商界的未来。

### **金融枢纽**

公会致力于推动最佳治理实践。在后疫情时代的经济发展中，公会会员专业知识的多样性将为维护香港作为领先的国际金融和商业中心的地位发挥重要作用。今年1月，香港交易所修订了《企业管治守则》和《上市规则》，以加强董事会的独立性和促进董事会的性别多样性。公会在提升全球报告标准方面的努力将为全球投资者和商业带来信心。

### **新兴趋势**

去年10月，立法修正案获得通过，将使财务报告委员会成为会计行业的一个全面且独立的监管机构。它将以新的名称“会计和财务报告委员会”行事。这将使香港会计行业的监制制度更加与国际发展接轨，并提高一致性和效率。

### **总结**

香港公司治理制度的稳健性已获国际认可。金融行动特别工作组的最新互评报告对于公会在打击洗钱和恐怖主义融资方面的努力给予了充分肯定，使香港成为亚太地区第一个实现整体合规的司法管辖区。

公会在香港本地，周边区域和国际上都得到认可。以推动良好治理为宗旨，公会将继续支持政府，并为疫后的经济发展做出贡献。

本致辞完整视频已上载至公会网站（[www.hkcgi.org.hk](http://www.hkcgi.org.hk)）。

**香港公司治理公会  
(于香港成立的有限担保公司)**

香港公司治理公会（前称“香港特许秘书公会”）（公会）是在中国香港及内地颁授“特许秘书”及“公司治理师”专业资格的机构，公会会员所持有的这双重专业资格在国际上获得广泛认可。

公会已有逾 70 年历史，作为特许公司治理公会(国际总会)的中国属会，公会在国际总会的所有九个属会，以及遍布全球的逾 40,000 名会员及学员中拥有广泛的专业影响力。公会是国际总会所有属会中增长最快其中之一的分会，现有超过 6,800 名会员以及学员 3,000 多名，他们在上市公司和其他跨行业的治理职能中占有重要角色。

公会相信卓越治理创造更佳未来。公会的使命是在日益复杂的环境中推广良好治理，并提升公会会员在工商及公共事务有效治理与高效管理方面的领导力。作为在治理领域获广泛认可的思想引领者，公会致力于教育与倡导治理的最高标准，并推动充分考虑所有利益相关者之利益的广泛治理实践。

**卓越治理 更佳未来**

更详细信息，请浏览：[www.hkcgi.org.hk](http://www.hkcgi.org.hk).



**媒体查询:**

邓秀丽小姐

首席市场官及高级经理

电话: 852 2830 6038

电邮: [crystal.tang@hkcgi.org.hk](mailto:crystal.tang@hkcgi.org.hk)